



国家体彩中心代表(右二)领奖

累计投入 903 万 资助 2091 名大学生 “体彩·新长城”硕果累累

3月26日在北京举行的中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会上,国家体育总局体育彩票管理中心因多年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城”助学项目而荣膺“突出贡献奖”。该项目自2005年实施以来,12年累计投入903万元,资助了2091名特困优秀大学生。这些受助大学生有很多已走上工作岗位,改变了自己和家庭的命运,并成为公益体彩的爱心传播者。

“中国体育彩票·新长城”助学项目是国家体彩中心与中国扶贫基金会于2005年联合开展的一项全国大型公益助学活动。当年,国家体彩中心承诺在十年内出资400万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生。截至2015年,该项目累计投入超过600万元,受益贫困大学生1500余人,惠及20多个省份,超额完成设立之初的“十年承诺”,打造了公益、民生、责任、诚信的体彩形象。

十年计划完成后,国家体彩中心和各地方体彩中心仍继续关注贫困大学生群体,“中国体育彩票·新长城”助学项目并没有停止,而是加大投入,社会影响力逐年增强。截至2017年,该项目已累计投入903万元,资助大学生2091人。在国家体彩中心捐赠的基础上,各地方体彩中心也积极配套资金,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地体彩中心身体力行,帮助更多的贫困学子圆了大学梦。

公益体彩的爱心还在持续传递。“中国体育彩票·新长城”助学项目的很多受益大学生已经走出校门、走向社会,他们用知识改变了命运,改变了自己和家人的生活,并用感恩之心和实际行动回报社会。河南信阳师范学院2013级学生王露苇就是其中之一。在校期间,她先后拿下国家奖学金、校级奖学金和多个单项奖学金,顺利完成了学业。毕业后,她成为一名支教老师,不仅为支教学校发起了三次募捐图书活动,还为学校申请到“公益体彩快乐操场”的体育器材,用亲身经历鼓励孩子们要敢于追求梦想。

像王露苇这样的“中国体育彩票·新长城”助学项目的受益大学生还有很多,他们改变自己的命运后,又把这份爱心传递给更多的人。



王露苇和支教学校的孩子们在一起



王露苇给孩子们拍照



不管是面对采访还是当众发言,王露苇都非常从容淡定



王露苇(前排左二)和同学们一起来到体彩开奖大厅看开奖

链接

扶贫扶志扶智 民生体彩在行动

中国体育彩票全国统一发行至今,已累计筹集公益金近4000亿元,广泛用于补充社会保障基金、教育助学、扶贫、红十字等多项社会公益事业。

国家体彩中心在精准扶贫的同时,始终坚持将扶贫与扶志、扶智相结合,激发脱贫内生动力,展示了中国体育彩票积极助力民生的公益品牌形象。除了“中国体育彩票·新长城”助学项目,国家体彩中心还组织各省市体彩机构开展了“公益体彩快乐操场”等多种形式的公益活动。截至2017年,旨在为贫困边远学校送去体育器材与公益体育课的“快乐操场”已向全国3246所学校完成捐赠,捐助资金达到4921万元,惠及学生100余万。(王红亮)